PRZEDMIAR ROBOT

Lp. Podstawa SST Opis i obliczenia robét Je_dn. llosé
wyceny miary
1 2 3 4 5 6
KNNR 1 Roboty pomiarowe przy odtworzeniu trasy chodnika
1 0111.01 | P-01.01.01.11 od wjazdu pos. nr 6 do wjazdu pos. nr 10 km 0,250
., . . . 2
5 KNNR6 | o o1 550424 Rozplorka nawierzchni z ptyt betonowych i betonu m 16,00
0802-04 na wjazdach
KNNR 6 L. . S .
3 0806-02 | D-01.02.04.41 Rozbiérka kraweznika betonowego na tawie piaskowej mb 250,00
Zatadunek i wywO6z gruzu z rozbiérki na odl.7km
KNR 4-04 - beton 16x0,15 = 2,40 3
4 D-01.02.04.93 . ! ’ m 13,65
1103-01 - kraweznik 250x0,045 =11,25
KNR 2-31 tawa betonowa z oporem pod kraweznik z betonu B-15 .
5. 0402-04 D-08.01.01.11 | 250x0,05 m 12,50
KNR 2-31 Ustawienie kraweznika betonowego wibroprasowanego
6. 0403-01 | D-08:01.01.11 | 15x30 na przygotowanej tawie betonowej mb 250,00
Analogia -obrzeze betonowe 0 wymiarach 20x6 na
7 KNNR6 | o 0e 01 01,11 |Podsypce piaskowej, spoiny wypetnione zaprawa mb 217,00
0404-01 cementowg
Chodnik z kostki brukowej czerwonej gr. 8 cm na
KNNR 6 ) podsypce piaskowej z wypetnieniem szczelin piaskiem 2
8 0502.03 | D-08.02.02.12 100 x 1,10 m 209,00
W-wa podsypkowa pod chodnik gr 5cm zageszczona
KNNR 6 mechanicznie 2
9. D-080.02.02.12
0105-04 190 x 1,10 m 209,00
Podbudowa betonowa betonu B-15 gr. 10 cm na
wjazdach do poses;ji
pos. nr 6 7,00x2,50 = 17,50
pos. nr 7 7,50x2,50 = 18,75
wjazd gosp. 7,00x1,10 = 7,70
wjazd gosp. 500x1,10 = 5,50
KNNR 6 i wjazd do remizy 6,00 x 1,10 = 6,60
101 0109-02 | D-08040L5L | o g 8,00x2,80 = 22,40
pos. nr 8 550 x 2,50 = 13,75
wjazd gosp. 5,00x1,10 = 5,50
pos. nr 9 400x1,10 = 4,40
pos. nr 10 5,00x1,80 = 9,00 2
111.10 m 111,10
KNNR 6 Wijazdy z kostki brukowej kolorowej wibroprasowane;j
11 0502-03 | D-08.04.01.51 | gr. 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej m? 111,10
KNR 2-31 tawa betonowa dla kraweznikéw utozonych na ptask —
12 | "0402-04 | D-08.01.01.33 | zakoriczenie wjazdow m® 3,00
60 x x0,05
KNR 2-31 I , o
13 D-08.01.01.13 | Ustawienie kraweznikow na ptask — zakonczenie wjazdow mb 60,00
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